
Világosságom és segítségem az ÚR, kitől félnék? (Zsolt 27,1)
Tatabánya és környéke evangélikusságának lapja – XXIII. évfolyam 2024. advent

„Karácsonyi rege ha valóra válna...”

Istálló napjainkban (Békés vármegye)

Kevesen tudják ma már, mi az a jászol. Különösen
városon  –  azt  gondolják:  bölcső.  Talán  még
kevesebben  gondolják  végig:  kiket  is  jelentett  a
'háromkirályok' elnevezés – mondjuk, ma, ha élőben
látnánk őket, kinek neveznénk? –, milyen ridegségben
és  emberi  mélységben  éltek  a  korabeli  'pásztorok',
vagy  egyáltalán  mit  jelenthetett  100  km-re  az
otthontól,  egy  idegen  istállóban,  minden  segítség
nélkül világra hozni egy gyermeket.

Ismerjük  és  kívülről  fújjuk  Jézus  születésének
megható,  sok  szép  elemmel,  hagyománnyal
kiegészített történetét. Annyian lefestették már képben
és szóban, annyiszor hallottuk és láttuk már, annyira
közismert  és  semmitmondó  mesévé  szürkült,  hogy
félő:  éppen  azt  a  botránykő-jellegét,  egyedülálló,
megdöbbentő  új-szerűségét  veszítette  el,  ami  miatt
feljegyezték  az  evangéliumok  szerzői.  Nem  mind
ugyanazt  írták  le  ők  sem:  Lukács  már  az  angyali
ígéretről  is  tudósít,  s  leírja  a  betlehemi  születést,  a
jászolt,  a  pásztorokat.  Máté  írásából  tudhatunk  a
napkeleti  bölcsekről  (név-  és  számadatok  nélkül  –
ezeket a hagyomány toldotta hozzá), s az ezt követő
betlehemi  gyermek-mészárlásról,  a  gyermek  Jézus
utáni  hajszáról.  Márk egyáltalán nem tartotta  ezeket
lényegesnek,  mindjárt  a  felnőtt  Jézus  tetteinek  és
szavainak  leírásával  kezdi  evangéliumát.  János
szintén,  bár  költői  szavai  között  –  a  hagyományt
félretéve, éppen csak a botrányos, nagyszerű lényegre
szorítkozva  –  odarejti  a  születés,  a  megérkezés
ellentmondásosságát:  „saját  világába jött,  és az övéi

nem fogadták be őt” (Jn 1,11).
De  mi  az  a  megdöbbentő  újszerűség,  ami  a

feljegyzések oka  és  mozgatója  volt?  Sokféle  kép él
bennünk Istenről: felhőkön csücsülő, szakállas öregúr,
kegyelmes ítélőbíró, életeket vizsgáló erkölcsrendész,
a  természet  félelmetes  Teremtője,  mindent  kezében
tartó Gondviselő, felülről-kedvesen vállunkat veregető
Atya... Ezeknek és sokféle más Isten-képnek valahol
mind alapja van. De az állat-etetőt, az istállószagot, a
zord  pásztorokat  nehéz  összeegyeztetni  a  nagy  és
világbíró  Isten  képével.  Mert  ugyanez  az  Isten  egy
gyermekben  úgy  érkezett  közénk,  hogy  még
véletlenül se figyeljen fel rá az, aki nem tiszta szívvel
az ő országát keresi; úgy érkezett a Mindenható Isten
a saját Földjére, hogy ma legfeljebb egy kézlegyintés
vagy sajnálkozó sóhaj járna neki. És jár is. Mert azok
közé és azokhoz hasonlóan érkezett, akiket kikerülünk
az  utcán,  megmosolygunk  a  tereken,  bezárunk  az
intézetekbe és kizárunk a bankettekről. És azok terheit
vette  magára,  akik  tudják,  hogy  nyomorultak,  s
akikről mások is  tudják ezt.  És azok bűnét vette  át,
akik tudják, hogy bűnösök, s akikről mások is tudják
ezt.

Közterületi betlehemi jászol Budapesten

Karácsonykor  sok  helyen  –  templomokban,
iskolákban,  családi  otthonokban  –  mondják
gyermekek és felnőttek a Jézus-történetet. A jól ismert
versek  és  népdalok,  a  hagyomány  és  a  kedvesen
kiszínezett történetek mögött halljuk meg ezt a súlyos
igazságot!

Schermann Gábor
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Ünnepi alkalmak adventtől  vízkeresztig
– december 26-ig a templomban, utána a Jókai utcai  gyül.

teremben: ➢ December 31. 16 óra
óévi istentisztelet

➢ Január 1. 10 óra
újévi istentisztelet

➢ Január 5. 10 óra
Vízkereszti

istentisztelet

➢ December 1, 8, 15, 22. 10 óra
adventi istentiszteletek

➢ December 24. 16 óra szentesti
istentisztelet

➢ December 25. 10 óra
karácsonyi istentisztelet

➢ December 26. 10 óra karácsonyi
istentisztelet

➢ December 29. 10 óra
istentisztelet – ekkortól már a Jókai utcai

gyülekezeti teremben!

  –  
REMÉNYSÉGROVAT

AKIK GYÜLEKEZETÜNKBEN 2023. DECEMBER 10.,  ADVENT 2.  VASÁRNAPJA ÉS 2024. NOVEMBER 24.,
ÖRÖKÉLET VASÁRNAPJA KÖZÖTT ELHÍVÁST KAPTAK…

 ... a keresztségben Isten országába:

szept. 22. Nagy Ella Róza Tatabánya Veres Izabella és Nagy László Lk 14,1-11

 ... konfirmációi áldással az Egyház közösségébe, június 16-án:

Kónya Bence Mt 6,21

Kónya Keve Ézs 41,13

Mitrocsák Eszter Zsolt 103,2

 ... Isten szerinti életre a házasságban:

ápr. 27. Lukács Zsófia, Kistarcsa / Kufstein, ref. dr. Szili Dániel, Keszthely / Kufstein, ev. Jn 3,8; 12,24

máj. 18.
Bozhko Mariia, Pryluky (Ukrajna) /

Tatabánya, orth.
Horváth Nándor, Tatabánya, ev. Mt 5,7

okt. 5. Mátyás Ivett, Tatabánya, ev. Berkes Dominik, Agárd/Tatabánya, rk. Jn 10,11-161

 ... az élet és halál Urától:

jan. 13. Vereszki István, Tatabánya ev. 69 évesen 2Tim 4,7-8

jan. 20. / máj. 11.2 Pöntör Györgyi, Tatabánya ev. 80 évesen Kol 1,17, illetve 1Móz 18,14

1 Rk-ev. ökumenikus szertartás a gánti rk. templomban.
2 Néhai  férjével,  Klespitz  Lászlóval  (+2004)  együtt  újratemetés  Vérteskethelyen.  Pöntör  Györgyi  templomi

búcsúztatása január 20-án volt (Kol 1,17), kettőjük közös temetése a vérteskethelyi temetőben május 11-én (1Móz
18,14).
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Tanuljunk Luther Mártontól!

„Pilátus ezt mondta neki:
Akkor mégis király vagy te?

Jézus így válaszolt:
Te mondod, hogy király vagyok.

Én azért születtem,
és azért  jöttem a világba,

hogy bizonyságot tegyek az igazságról:
mindenki,  aki az igazságból való,

hallgat az én szavamra.”
Jn 18,373

Krisztus, a mi királyunk mindenét feláldozta. Tudd
meg ebből, hogy az  Ő országa nem e világból való.
Keresztyén  hited  nem  arra  való,  hogy  végigélvezd
vele minden szükség nélkül e földi életet. Hiszen nézd
magát  az  Úr  Jézust,  a  te  Királyodat.  Neki  sincs
jóvilága,  sem dicsősége.  Sőt,  szinte  mást  sem tesz,
mint tűr és tűr – gúnyt, szidalmat –, s végül meghal
rút halállal. Egyetlen fegyvere van, mellyel uralkodik
– de csak keveseken –, s ez az igazság, vagyis a szent
evangélium.  Ezzel  adja  Szentlelkét  a  szívekbe,
bocsátja  meg  a  bűnt,  s  ajándékozza  az  örök  élet

reménységét. Mindez azonban el van rejtve az igében.
Nem  látható,  meg  sem  tapintható.  Nincs  a  kezünk
ügyében, hanem a reménységben.

Aki ezt tudja, az szívesen vállalja a keresztet. Mert
nemcsak azt tudja, hogy királyával, a Krisztussal is ez
történt  –  márpedig  a  szolga  nem  lehet  külömb  az
uránál  –,  hanem  ha  szenvednie  kell,  él  a
vigasztalással, hogy az örökkévalóságban majd öröm
és  dicsőség  várja.  A  keresztyén  embernek  ez  ad
bátorságot kísértés és nyomorúság között is.

  –  

Várjuk a gyermekes családokat is istentiszteleteinken!

Havonta, rendszerint 3. vasárnapon gitáros családi istentisztelet,
a gyerekek teljes körű részvételével a gyülekezet közösségében.

A többi vasárnapon részben a gyülekezet körében,
részben külön foglalkozáson vehetnek részt a gyermekek.

(Természetesen nem kötelező!)

Azok a gyermekek, akik még nem konfirmáltak,
saját döntésük szerint, felnőtt hozzátartozójuk vezetésével,

részt vehetnek az úrvacsorai közösségben.
Számukra az ostya mellett, bor helyett, szőlőlét biztosítunk.

Akik ezzel élni szeretnének, jelezzék ezt az oltárnál: nyújtsák kezüket az ostyáért.
Akik nem kérnek úrvacsorát, azokat is szeretettel hívjuk az oltárhoz áldásra.

Információ, részletek a lelkészi hivatalban és az istentiszteleteken!

3 Az  írás  a  Luther  Márton  feljegyzéseiből  válogatott  Jer,  örvendjünk  keresztyének! című  áhítatoskönyvből  való:
Budapest 1995.
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Hírek, események

 Tavasszal  a  Szent  Margit  Iskola  1-5.  osztályos  evangélikus  hittanosai  3  korcsoportban  vettek  részt  az
Országos Hittanversenyen. Lelkes munkájukért  és elsősorban  Dr. Sassi  Endréné felkészítő munkájáért
köszönet és elismerés!

A  verseny  témája  János  evangéliumának  elbeszélései  voltak  Jézus  csodáiról  és  azokhoz  kapcsolódó
szavairól. Az országos verseny nemcsak a megmérettetésből állt, hanem egy változatos  programsorozatot
adó gyereknap meg a közös utazás és az ország minden részéről érkezettekkel való találkozás  alkalmát is
jelentette. A Budapest-Fasori Evangélikus Gimnázium és a mellette levő templom épületei mint helyszín
is sok élményt adtak a csapatnak, gyerekeknek és felnőtt vezetőknek egyaránt.

Országos Hittanversenyen a Budapest-Fasori templomban Tatabányai és tordasi versenyzők a Fasori Gimnázium előtt

 Ahogy  a  Reménység  rovatban  is  olvasható,  gyülekezetünk  három  fiatal  tagja  részesült konfirmációi
áldásban június 16-án. Ebben a tanévben nem tervezünk konfirmációt, a 2025/26-os tanévben viszont igen.
Akik  szeretnének  részt  venni  a  konfirmáció  közösségteremtő  és  szíverősítő  kalandjában,  bátran
jelentkezzenek.

 Idén Magyarországi Evangélikus Egyházunkban általános tisztújító választás volt: valamennyi gyülekezeti
és magasabb egyházkormányzati tisztségben jelöltek állítására és választásokra került sor. Gyülekezetünk
presbitériuma  is  újraválasztásra  került  február-március  folyamán. Köszönjük  minden  szolgálatot
vállaló Testvérünk bátorságát és áldozatkészségét!  A korábbi  testületből Vertényi Domonkos, elköltözése
miatt, már nem folytatja itt szolgálatát. Új tagként került megválasztásra Horváth Ádám.
Megújult a Fejér-Komáromi Egyházmegye vezetése is. Molnár István egyházmegyei felügyelő és Szarka
István esperes újabb 6 évre kapott felhatalmazást az elnökségi teendőkre. Az egyházkerületi és országos
tisztségviselők választása pedig a folyamat jellegéből adódóan az év végéig is eltart.

 Április  13-án  dunántúli férfimissziós  találkozó  és  túranap volt  Tatabányán Koháry  Ferenc nyugdíjas
lébényi  lelkész,  országos  férfimissziós  koordinátor  szervezésében.  Győrből,  Sárvárról,  Szombathelyről,
Várpalotáról, Lébényből jöttek evangélikus gyülekezeti férfikörök tagjai, hogy a szolgálatról beszélgessünk,
az igéről  gondolkodjunk,  és  a  környékkel  ismerkedjünk.  A Turul-hegyen sétálva  nemcsak a  panorámát
mutattuk  meg a  vendégeknek,  hanem  tartottunk  rögtönzött petanque bajnokságot  és  gyülekezettörténeti
áttekintést  is.  Régi  baráti  szálak kötik  össze ezeknek a férfiköröknek a tagjait,  sok találkozás  és  közös
élmény sorába illeszkedett ez a nap is, úgyhogy az ismerkedésre nem kellett sok időt fordítani.

 Nyári napközis gyerektáborunk volt június 24-28-a közt. Köszönjük a résztvevő gyermekek, szüleik és
mindenekelőtt a vezetők, segítők lelkesedését! 14 gyermekkel (7-13 évesek) voltunk együtt, 4 felnőtt és 6
középiskolás vezető felügyelete mellett. A tábor témája: Cél a Mennyek Országa, Jézus példázatai alapján.
A példázatok: A magvető (Mt 13), A kincsek (Mt 13), A szőlőmunkások (Mt 20), A vacsora (Lk 14), A
koszorúslányok  (Mt  25).  Aranymondások  tanulásával,  játékokkal,  kézműves  feladatokkal  és
kirándulásokkal  igyekeztünk emlékezetessé tenni  a  tartalmi,  igei  mondanivalót  a  résztvevő gyerekek és
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fiatalok számára. A Tátra utcai táborhelyen és környékén tartott programok mellett voltunk Budapesten a
Gellért-hegyen, Oroszlányban a majki remeteségben és hagyományosan a Gyémánt fürdőben.

Fülhallgatós tárlatvezetés Gellért-hegyi Sziklatemplomban Ebéd Oroszlányban

Kézműves munka a Tátra utcában Az ifivezetők szeretete nagyon fontos példa
a kisebb gyerekek számára is

 Szeptember  óta  bizonytalan  ideig  részt  vesz  gyülekezetünk az  Oroszlányi  Gyülekezet  szolgálatának
ellátásában: vasárnaponként a 10 órás istentisztelet után 11 órakor Schermann Gábor lelkész Oroszlányban
tart istentiszteletet,  kedd délutánonként bibliaórát,  valamint az adódó egyéb istentiszteleti  alkalmakat.  A
hittanórák közül  Vörösné Hermann Judit a környei,  Schermann Gábor a kecskédi iskolában helyettesít az
evangélikus gyermekek óráin. Kérjük a Testvérek türelmes szeretetét, imádságát és segítő együttműködését
ebben az átmeneti helyzetben.
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 Az oroszlányi  helyettesítésen túl,  a  gyülekezetünk által  szervezett  hitoktatási  szolgálatban ebben a
tanévben 4 település 13 iskolájában, heti  31 órában, 39 gyermekkel vannak evangélikus hittanórák.  Dr.
Sassi Endréné, Vörösné Hermann Judit, Kemény Ilona és Schermann Gábor végzi ezt a munkát.

Kérjük és  köszönjük  a  kedves  Olvasók  imádságát értük,  munkájukért,  azért,  hogy  örömüket  leljék,
maguk  is  hitben  erősödve,  a  gyermekek  közötti  szolgálatban;  és  nem  utolsósorban  a  gyülekezet
gyermekeiért is, hogy áldássá és életükhöz útravalóvá legyen a hitoktatás.

 Idén is az októberi  72 óra kompromisszum nélkül önkéntes program keretében tartottunk templomkerti
nagytakarítást a Jókai utcában. A terület rendezésével helyet készítettünk a tervezett kerti szerszámos ház
számára.  Ennek beton alapja  már elkészült,  melyre terv szerint  majd  felállításra  kerül  a már beszerzett
összeszerelhető ház. Köszönjük a részvételt mindenkinek!

 Köszönjük az  istentiszteleteink  méltó  környezetéről  gondoskodó  Testvéreink  szolgálatát  a
templomtakarítás munkájában! Jelenleg nyolc család váltja egymást ebben a feladatban. Szívesen várjuk
az új jelentkezőket is.

 Köszönjük a  gyülekezet  szolgálatát  szívükön  viselő,  áldozatkész  Testvérek  adományait is!  Íme,  egy
egyszerű példa erre az elmúlt évből: Azok a közösségi tagjaink, akik gyülekezetünk 2023. évi kiadásainak
fedezetéhez  egyénileg  hozzájárultak,   kb.  125-en  voltak.  Ők  125-en  kb.  6,5  millió  Ft-ot  adtak  össze,
istentiszteleti  perselypénz,  egyházfenntartói  járulék,  adományok,  céladományok  formájában.  Ez
személyenként  átlagosan  52  ezer  Ft.  Természetesen  ez  csak  matematikai  átlag,  nagyon  nagy  egyéni
különbségekkel, mert az egyéni lehetőségeink különbözőek. De minden örömmel és tiszta szívvel adott
hozzájárulás benne van és mutatja az elkötelezettséget. Köszönet érte!

  –  

Miért rossz a háború?

Ez az 1926-ból való „családi fotó” frappáns választ ad a
kérdésre. De megmutatja azt is, mennyire kevéssé vannak
a kezünkben az események. A kezünkben egyetlen eszköz
van, mely a folyamatokat bizonyosan a józan rend és béke
irányba  viheti,  ugyanakkor  bizonyosan  nem  vezet
váratlan  démoni eseményekhez: ez az eszköz a mindent
Isten  kezébe  tevő  és  felé  minden  helyzetben  nyitott
imádság.

Az istentiszteletek mellett ezek a nyitott interaktív,
gondolkodó közösségi alkalmaink:

Igekutató, megvitató bibliaóra sok beszélgetéssel, imádsággal,
énekkel és úrvacsorai közösséggel, hetente.

Beszélgető kör keresőknek, kételkedőknek, csodálkozóknak és baráti
körre vágyódóknak kéthetente.

Várjuk az érdeklődőket! Információ, részletek a lelkészi hivatalban.
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A Tatabányai Evangélikus Alapítvány beszámolója

Gyülekezetünk  alapítványa  2023-ban 1.100.000  Ft  támogatást  nyújtott  egyházközségünknek  ifjúsági-
missziós szolgálatra és a közösségi tér kialakítására. Ezt az összeget az alábbi, 2023-as kiadásokban használtuk
fel:

– Gyülekezeti ház építése (önerős költségek): 1.324.862 Ft

– Napközis tábor június 26-30.: 496.634 Ft

– Lámpás újság 1 szám nyomda: 56.799 Ft

– Lámpás újság 1 szám postaköltség: 56.490 Ft

– Karácsonyi csomagok gyermekeknek (60)
+ hajléktalanoknak (20) + nagycsaládoknak (10): 121.410 Ft

__________

Összesen: 2.056.195 Ft

2024-ben pedig az alapítvány további 1.200.000 Ft-tal járult hozzá a közösségi programokhoz. Ez az összeg
is a korábbiakhoz hasonlóan a felajánlott adó 1%-okból (101.895 Ft) és közösségünk tagjainak adományaiból
érkezett az alapítványhoz. Ennek pontos felhasználásáról következő évben tudunk számot adni.

  –  

A kert almái

Egy  ember  almafajok  nemesítésével  foglalkozott.  Mindenkinek
örömmel mutogatta pompás almafáit. Boldog volt, ha valaki az almáját
megízlelte. Egyik szomszédját – noha többször hívta – semmiképpen sem
tudta rábírni, hogy bemenjen hozzá almakóstolóra.

Mikor egyszer újra hívta, ezt mondta a szomszéd: 

-  Be  kell  vallanom,  hogy  a  múltkor,  a  kertje  mellett  elmenve,
kíváncsiságból  felvettem  egy  lehullott  almát.  Beleharaptam,  de  én
életemben olyan savanyú almát még nem ettem. Köszönöm, nem kérek
az almájából, az az egy egész életemre elég volt. 

-  No ez igazán nem mérvadó – szólt  mosolyogva a kerttulajdonos.
Messze földet bejártam, amíg ahhoz a savanyú almához jutottam. Azért
ültettem a kerítés mellé, hogy egyszer s mindenkorra elvegye a tolvajok
kedvét az almalopástól. És bevált a számításom. De jöjjön velem a kert
belsejébe!  A  második,  harmadik  sorban  olyan  jóízű,  zamatos  fajtákat
talál, amilyenről nem is álmodott. 

-  Ha így áll  a dolog, az más – szólt  elgondolkozva a szomszéd, és
bement a kertbe. 

Sokan  így  vannak  a  Krisztus-követő  élettel.  A  kívülállók  csak  a
tilalmak, a bűnbánat és önmegtagadás savanyú almáiról tudnak. Pedig ezek csak a képmutatók távoltartására
valók. Ne a kerítésen bemászott tolvaj módjára ítélj, hanem menj be a kert Urával az ajtón, és meglátod, hogy
mily édes az Úrral ápolt közösség minden gyümölcse!

Ismeretlen szerző példázata
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Rendszeres gyülekezeti alkalmaink – kérjük, figyeljék
hirdetéseinket, érdeklődjenek ezekkel kapcsolatban!

Alkalom Mikor? Hol?

Istentisztelet Vasárnap 10 00 kor Jókai u. 81.

Gyerekbibliakör
Vasárnap istentisztelet 
alatt

Jókai u. 81.

Családi, gitáros 
istentisztelet

Hónap 3. vasárnapján 
(változás esetén 
hirdetjük)

Jókai u. 81.

Hitmélyítő 
beszélgető kör

Kéthetente hétfő este 
megbeszélés 
szerint

Bibliaóra Hétfő délután
megbeszélés 
szerint

Minden hónap első vasárnapján, valamint ádventben,
böjtben és a nagyünnepeken úrvacsoraosztás is van az
istentiszteleten.

LÁMPÁS – Tatabánya és környéke
evangélikusságának lapja

Az újság előállításához adományokat köszönettel
fogadunk gyülekezetünk számlaszámára:
Tatabányai Evangélikus Egyházközség

OTP Bank: 11740009-20201533
Felelős kiadó: Tatabányai Evangélikus Alapítvány

Szerkesztőbizottság: Kemény Ilona,
Kemény István.

Felelős szerkesztő: Schermann Gábor

Újságunkat marketing-jellegtől mentesen,
tájékoztatás és a hitben való bátorítás céljából

küldjük azoknak, akik ezt korábban kérték.
A kérés történhetett kifejezetten

a Lámpás újság iránti érdeklődéssel,
vagy egyházközségünkhöz való csatlakozással,

illetve valamilyen egyházi szolgálat
ügyében való megkereséssel.
Amennyiben a továbbiakban

nem kívánja megkapni újságunkat,
kérjük, hogy ezt jelezze személyesen,

postán, email-en vagy telefonon.

A lelkészi hivatal címe:
Tatabánya-Alsógalla, Tátra u. 13.
Telefon: 34/316-201

Schermann Gábor lelkész elérhető ezen kívül a
06-20-824-2764-es telefonszámon, valamint a
gabor.schermann@lutheran.hu illetve
tatabanya@lutheran.hu e-mail címen.

Hivatali idő: megbeszélés szerint

 Bizalommal  kérjük  azok  jelentkezését,  akik
egészségi  állapotuk  miatt  nem  tudnak  az
istentiszteletekre  vagy  más  alkalmakra  eljönni.
Szívesen  segítünk  autóval,  hogy  ilyen  akadály  ne
válasszon el senkit a gyülekezet közösségétől!

h Várjuk a kórházban fekvő betegekről való híradást,
hogy  személyesen  meglátogathassuk  őket,  illetve
azok  jelzését,  akik  otthonukban  szeretnének
úrvacsorát venni.

+ Kérjük az új otthonba költözöttek, illetve az újonnan
a gyülekezet  területére  került  testvérek  lakcímének
jelzését.

( Köszönettel  fogadunk  minden,  a  gyülekezet
szokásaival,  vagy  személyes  igénnyel  kapcsolatos
kéréseket.

Egyházunk illetve tatabányai gyülekezetünk
internetes információs és lelki tartalmai:

Magyarországi Evangélikus Egyház
honlapja / hírportálja:

https://www.eva  n  gelikus.hu      

Tatabányai gyülekezetünk weboldala:
http  s  ://tatabanya.lutheran.hu      

Facebook oldalunk:
https://www.facebook.com/tbevangelikus  

Youtube csatornánk:
https://www.youtube.com/channel/UC3tjJA2-

Uz6zFxctku3Xq_w  

Minden Olvasónknak áldott,
örömteli ünnepet kívánunk!

Erős vár a mi Istenünk!
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